



資料來源：自由時報AA1
刊載日期：102年5月8日
記者：吳俊鋒

校長室賈小玲
組

校園謝母恩活動 師生送溫情

〔記者吳俊鋒、楊金城／台南報導〕母親節將至，嘉南藥理科大讓師生寫感恩卡片，代為寄送給媽媽，傳遞為人子女的祝福；長榮大學舉辦愛心咖啡日，由校長陳錦生親手為當媽媽的女性同仁煮咖啡，慰勞職業婦女的辛勞，場面溫馨。

嘉藥昨天在大禮堂前廣場舉辦感恩月系列活動，今年的主題為「LOVE·無限」，校方設計了手作卡片，中午起提供師生寫下對母親的祝福，「保重身體」、「平安喜樂」、「事業順利」、「長命百歲」等，親切的問候與關心，溫馨洋溢。

長榮大學公關天使團在校內創新育成中心開起咖啡店，盈餘捐給校務發展基金，配合母親節慶祝活動，陳錦生擔任一日店長，親手煮咖啡請女性同仁喝，慰勞她們在家庭與職場兩頭忙的辛勞。

文昌國小全校學生到麻豆普門仁愛之家進行一趟別具意義的感恩學習之旅。在校長張菁峯、閱讀團隊指導老師李佳茵的企劃下，策劃陶笛吹奏阿公阿嬤喜愛的《桃花過渡》等節目，讓阿公阿嬤看得笑呵呵，稱讚說：「文昌的小學生很有才華」。鹽水國小舉辦系列母親節慶祝活動，有

畫我媽咪靜態成果展、學生才藝發表會，「送愛心到家扶」跳蚤市場則啟發小朋友愛物惜物的感恩心，像母愛一樣，也能幫助家扶小朋友，不少家長出席，分享孩子成長的喜悅。



嘉藥師生親手寫下感恩卡投遞，校方將代為寄送。
(記者吳俊鋒攝)



資料來源：中華日報 B6

刊載日期：102年5月8日

記者：林偉民

校長室
王正玲

嘉藥投遞感恩卡 長大請喝咖啡

記者林偉民／仁德、歸仁報導

母親節將至，嘉南藥理科技大學和長榮大學昨天不約而同舉行關懷母親活動，嘉藥師生熱烈響應感恩卡投遞

嘉藥科大將每年五月定為感恩月並舉辦系列活動，今年主題是「LOVE無限」，期盼學生能真誠感懷父母及長榮恩情並時時關懷別人，學校共製作六千張感恩卡，讓全校師生在卡片寫下獻給媽媽的祝福，昨天回收後由學校代寄到師生家中，表達對媽媽的感恩之意。

嘉藥校長李孫榮昨天中午率領師生

舉行感恩活動，大夥兒先高歌感恩的心。

長榮大學的公關天使團自昨天起三天，開辦愛心咖啡活動，由團員模擬創業方式，在學校的創新育成中心開辦臨時咖啡店，調煮手工咖啡並製作手工餅乾販售，盈餘將捐給校務發展基金幫助清寒學生，校長陳錦生昨天特地擔任一日店長，親手為當媽媽的女同事煮咖啡，並獻上康乃馨慰勞職業婦女在家庭職場兩頭燒的辛勞。



資料來源：聯合晚報B1

刊載日期：102年5月7日

記 者：蔡文雄

嘉南藥理科技大學「LOVE・無限」

母親節腳步接近了，嘉南藥理科技大學將每年五月定為感恩月並舉辦系列活動，今年感恩月系列活動內容極富創意，除了全校師生響應熱烈的感恩卡片投遞活動外，該校另於5月8日舉辦手工創意孝親花製作，讓學生們親手製作感恩花束，送給父母或師長表達至誠的感恩之心。該校學務長黃永賢教授表示，本校除了學術成就斐然外，亦相當重視學生品德陶養，以具體行動落實品德教育，激發學生對父母及師長感恩之情，此舉已成為嘉藥人的傳統活動。嘉南藥理科技大學--「LOVE・無限」感恩月系列活動日前於該校大禮堂舉行，由全校師生將感恩卡投入象徵匯集無限感恩心意的巨型信箱，全數由學校代為寄送，將象徵感恩與祝福的溫情藉著卡片傳遞散播。〔蔡文雄／整理〕



嘉南藥理科技大學 新聞剪報

資料來源：中國時報 C2
刊載日期：102年5月8日
記者：曹婷婷

校長室
組 賽 王雅玲

師生寫母親賀卡 學校代寄

台南：你有多久沒寫卡片給媽媽呢？嘉南藥理科技大學六年來提供師生感恩明信片，寫下對媽媽的祝福再義務幫忙郵寄回家，成為該校特殊母親節傳統；長榮大學昨天則由校長陳錦生親自煮咖啡送給當媽的女性同仁，慰勞她們辛苦。

(曹婷婷)



資料來源：大紀元 記者：賴友容

刊載日期：2013.05.07

卡片送祝福 寫信慶祝母親節

校長室
王雅玲

母親節腳步逐漸接近了，社會上各種表達感謝的方式紛紛出籠，就是要讓母親高興；嘉藥及奇美醫院提供感恩卡或明信片服務遊子，寫出對母親感激方式，長榮大學校長則擔任一日店長，親手煮咖啡慰勞當媽媽的女同仁的辛勞。

嘉南藥理科技大學將每年5月定為感恩月，並舉辦系列活動盼學生能真誠感懷父母、師長恩情並時時關懷人心。7日全校超過6,000位師生響應感恩卡片投遞活動，將感恩卡投入象徵匯集無限感恩心意的巨型信箱，另於8日舉辦手工創意孝親花製作，由學生親手製作感恩花束，送給父母或師長表達至誠感恩心。



嘉藥學生把握難得的機會，將祝福寫上滿滿的卡片，表達慶祝親節的感恩心意